

В Санкт-Петербурге прошла первичная специализированная аккредитация врачей-остеопатов

Primary specialized accreditation of osteopathic doctors was taking place in Saint-Petersburg

В Санкт-Петербурге на базе Аккредитационно-симуляционного центра СЗГМУ им. И.И. Мечникова прошла первичная специализированная аккредитация врачей-остеопатов. Всего в аккредитационную комиссию было подано 118 заявок врачей из Москвы, Санкт-Петербурга, Тюмени, Екатеринбурга, Омска, Саратова и других городов.

Напомним, что процедура первичной специализированной аккредитации состоит из трех этапов: тестирование; оценка практических навыков (умений); решение ситуационных задач.

По словам **Лаврентия Кирилловича Неустроева**, председателя аккредитационной подкомиссии по специальности «Остеопатия», результаты аккредитации в этом году значительно хуже, чем в прошлом. Это может быть связано с тем, что подготовка к аккредитации проходила в дистанционном формате. И эта тенденция касается не только остеопатии, но и других специальностей.

По-прежнему актуальной остается проблема отсутствия аккредитационных комиссий в регионах, поэтому нагрузка на аккредитационный центр СЗГМУ им. И.И. Мечникова колоссальна. **Мы благодарим членов аккредитационной комиссии и конфедератов за кропотливый, высокопрофессиональный труд!**

